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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 08-21/ПР34-22

О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ), КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ
ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

Московским областным УФАС России рассмотрены материалы
Главного управления Центрального банка Российской Федерации по
Центральному федеральному округу г. Москва о признаках
нарушения индивидуальным предпринимателем <…>  (адрес
регистрации: <…>, ИНН: <…>, ОГРНИП: <…>) (далее – ИП <…>)
антимонопольного законодательства, выразившегося во введении в
заблуждение относительно потребительских свойств товара и
результатов, ожидаемых от использования такого товара, путем
использования в оформлении входной группы, в рекламе и на сайте в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:
https://mosoblskupka.ru информации следующего содержания:
«Магазин/МОСОБЛСКУПКА /Ломбард», «ДЕНЬГИ ПОД ЗАЛОГ/срочный
выкуп техники и выезд оценщика 24 часа!...», «#МОСОБЛСКУПКА
предлагает: У нас вы можете срочно продать вашу технику и получить
деньги наличными или на карту в день обращения! Покупаем
кредитную технику, оцениваем до 70 % от цены магазина! Продаём
невыкупленный товар, по ценам ниже магазинов!»,
«СКУПКА/ПРОДАЖА/ОЦЕНКА/КОМИССИИ/ДЕНЬГИ ПОД ЗАЛОГ»
способной создать у потребителей впечатление о том, что ИП <…>



осуществляет деятельность по предоставлению потребительского
кредита (займа).

Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона от 19.07.2007 № 196-
ФЗ «О ломбардах» ломбардом является юридическое лицо,
зарегистрированное в форме хозяйственного общества, сведения о
котором внесены в государственный реестр ломбардов в порядке,
предусмотренном указанным законом и нормативным актом Банка
России, и основными видами деятельности которого являются
предоставление краткосрочных займов гражданам (физическим
лицам) под залог принадлежащих им движимых вещей (движимого
имущества), предназначенных для личного потребления, и хранение
вещей.

В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 21.12.2013 №
353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» профессиональная
деятельность по предоставлению потребительских займов
осуществляется кредитными организациями, а также некредитными
финансовыми организациями в случаях, определенных
федеральными законами об их деятельности.

Сведения об ИП < … > в государственных реестрах Банка России
отсутствуют.

В связи с наличием в действиях ИП < … > признаков нарушения
антимонопольного законодательства, предусмотренного пунктом 1
статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) Московское
областное УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о  защите
конкуренции предупреждает ИП <…> о необходимости прекратить
введении в заблуждение относительно потребительских свойств
товара и результатов, ожидаемых от использования такого товара, в
пятнадцатидневный срок с даты получения настоящего
предупреждения, а именно прекратить использование в рекламе, на
сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по
адресу: https://mosoblskupka.ru и в оформлении входной группы
комиссионного магазина, расположенного по адресу: Московская
область, г. Подольск, ул. Свердлова, д. 13А, а также на иных сайтах в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в средствах
массовой информации и в местах оказания услуг информации о том,
что ИП < … > осуществляет деятельность по предоставлению
потребительского кредита (займа).

О выполнении предупреждения сообщить в Московское областное



УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока,
установленного для его выполнения.


